2007年马铃薯国家科技支撑、行业专项、"948"项目研讨会会议纪要

由中国农业科学院蔬菜花卉研究所主办,福建省农业科学院承办的"2007年马铃薯国家科技支撑、行业专项和'948'项目研讨会",于2008年1月10日至14日在福建省福州市召开。来自全国50多个项目承担单位的80余名专家和代表参加了大会。农业部科教司路亚洲和何艺兵副处长、福建省农业厅黄华康厅长、福建省农科院尤民生院长、中国农业科学院蔬菜花卉研究所科研处胡鸿处长等领导出席会议并讲话。

会议期间,国家科技支撑课题'高产优质专用薯类及其他作物育种技术研究及新品种选育"、行业科技专项项目"马铃薯旱作节水栽培技术研究与集成示范"和"948"重大项目"马铃薯产业发展关键技术引进创新与推广示范"的首席专家金黎平研究员介绍了每个项目的总体情况和2007年的任务完成情况,参加单位分别汇报了2007年度的执行情况,讨论和落实了2008年上述项目的实施方案。各单位均已完成或超额完成以上项目2007年的任务指标。最后,金黎平研究员对大会做了总结报告,指出今后工作任务的重点和考核指标,要求各位代表会后认真贯彻本次会议精神,各项目参加单位认真落实2008年的各项任务,严格按照课题任务实施方案及经费预算执行,确保项目顺利完成。

会议期间,与会代表参观了福建长乐市万亩冬种马铃薯高产栽培示范现场及龙海市马铃薯稻草包芯盖 土高效栽培技术示范现场。

本次大会内容丰富,形式多样,通过大会报告、现场观摩等,充分交流了各项目的整体情况、一年来各课题研究所取得的成绩以及存在的问题和解决的方案,落实了 2008 年的各项任务,促进了各课题之间的相互交流,为项目顺利完成奠定基础。本次会议将不同层次的项目结合起来进行总结和交流,使各课题研究人员明确了各项目的分工、定位和功能,可以充分整合资源,让科研更好地服务产业,得到了农业部相关管理部门的肯定。经过代表们紧张而富有成效的工作,本次会议实现了预期目标,取得圆满成功。

